



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**  
**(МОЗ України)**

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Наталія Слободянюк**

e-mail: foi+request-70820-f4c5ee39@  
dostup.pravda.com.ua

Департамент реалізації політик Міністерства охорони здоров'я України розглянув Ваш запит на інформацію щодо проведення щорічних медичних профілактичних оглядів учнів загальноосвітніх навчальних закладів у разі неукладення декларації з лікарем та повідомляє.

Обов'язковий медичний огляд проводиться щорічно для виявлення у дітей захворювань, подальшого їх спостереження, планового лікування чи реабілітації та запобігання масовим колективним інфекціям. Огляди проводяться у присутності батьків лікарями первинної ланки, з якими було підписано декларацію.

Якщо дитина вперше йде до школи, їй потрібно звернутися до свого сімейного лікаря або педіатра, з яким підписана декларація, і лікар, згідно з наказом МОЗ України від 16.08.2010 № 682 «Про удосконалення медичного обслуговування учнів загальноосвітніх навчальних закладів», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10 вересня 2010 року за № 794/18089, має видати направлення на огляд вузькими спеціалістами. До них належать: окуліст, хірург, ортопед і стоматолог, за потреби – інші спеціалісти. Лікар-педіатр або сімейний лікар після огляду дитини, вимірювання температури, проби Руф'є заповнює довідку – форму № 086-1/о «Довідка учня загальноосвітнього навчального закладу про результати обов'язкового медичного профілактичного огляду». Ця форма завіряється печаткою лікаря та печаткою амбулаторії.

Якщо дитина має певне захворювання, то за рішенням одного з батьків або іншого законного представника дитини, у довідці може бути зроблено відповідний запис. Відповідно, медичні працівники шкільних навчальних закладів володітимуть необхідною інформацією про стан здоров'я дитини.

Усю інформацію про проведення вакцинації чи ревакцинації, а також здійснення туберкулінових проб лікарі чи медсестри фіксують у формі № 063/о «Карта профілактичних щеплень», затвердженій наказом МОЗ України від 10.01.2006 № 1 «Про затвердження Форм первинної облікової документації з інфекційної, дерматовенерологічної, онкологічної захворюваності та



інструкцій щодо їх заповнення», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 червня 2006 року за № 686/12560.

Ця форму ведуть у амбулаторно-поліклінічних, виховних і навчальних закладах. Відповідно, довідка про проведені щеплення, що містяться у формі № 063/о, дає змогу медичним працівникам освітніх закладів бути ознайомленими з наявністю чи відсутністю щеплень у конкретної дитини.

Для учнів старших класів, згідно з наказом МОЗ України від 16.08.2010 № 682, існує чітко прописана схема проходження періодичних медичних оглядів. Але обов'язковими медичні огляди вважаються для четвертого та дев'ятого класів. Медогляди дітей решти класів проводяться сімейним лікарем або лікарем-педіатром за тією ж формою № 086-1/о. При необхідності лікар скеровує дитину на консультацію до вузького спеціаліста. Ці заходи проводяться для запобігання розвитку можливих патологій у школярів.

Дітей, батьки яких не підписали декларацію, оглядатимуть лікарі первинної ланки за місцем проживання дитини.

**Директор Департаменту  
реалізації політик**

**А. Гаврилюк**



Печатний 2537271



Міністерство охорони здоров'я України  
04.1-20/171901/ЗП-20/2117 від 26.06.2020  
Гаврилюк Андрій Олександрович